Geschäftsbericht 2017 / 2018
· In 2017 und 2018 fanden jeweils fünf Vorstandsversammlungen statt je zwei davon mit unseren Übungsleitern.
· Der Vorstand nahm in beiden Jahren an der Jahreshauptversammlung des Stadtsportverbandes teil.
· Im Mai wurde unser Zelt aufgebaut.
· Im Juni nahmen Sportler vom TV Rees am Deutschen Turnfest teil.  Da verweise ich auf dem Bericht der Fachwarte!
· Ebenfalls im Juni unternahm der TV eine Paddeltour auf der Niers. Ca. 30 Teilnehmer! Kam sehr gut an!
· Im Juli fanden auf dem Sportplatz die Kreisbestenkämpfe jeweils in 2017 und 2018 statt. Mehr dazu durch den Bericht der Fachwarte!
· Übungsleiterin Jacqueline Heinz beendet ihre Tätigkeit beim TV Rees. Wir wünschen ihr alles Gute für ihre Zukunft
· Am TV Heim wurde eine Werbetafel errichtet, auf der unsere Werbepartner für fünf Jahre gegen eine entsprechende Summe abgedruckt sind.
· Die Weihnachtsfeiern unserer Kinder fanden in beiden Jahren in den einzelnen Gruppen statt. Die Übungsleiter bekamen pro Kind einen Geldbetrag, der für diese Feiern individuell genutzt werden konnte.
· Auch die Weihnachtsfeier unserer Senioren in der Gaststätte Collins fand in beiden Jahren statt, wobei die Kuchen von unseren Damenabteilungen gebacken wurden. Herzlichen Dank dafür! 
· 2018
· Im März 2018 richteten wir die Bewegungsolympiade mit großem Erfolg aus. Auch da gilt mein Dank allen beteiligten Übungsleitern/innen und Helfern in der Cafeteria.
· Im Mei bekamen wir eine großzügige Spende von der Firma SL Naturenergie auf Grund unseres Sturmschadens am Sportplatz die dafür verwendet wurde eine neue Hochsprunganlage zu erwerben.
· Im August fand ein Tag der Instandsetzung am Sportplatz statt. Leider nur 3 Mitglieder anwesend!
· Zum Schluss möchte ich mich bei meinen Vorstandskolleginnen und Kollegen für die vertrauensvolle und sehr gute Zusammenarbeit bedanken. Und einen Dank aussprechen an alle Übungsleiterinnen und Übungsleiter für ihren unermüdlichen und aufopferungsvollen Einsatz.  
· Danke auch allen Mitgliedern die bereit waren uns bei diversen Veranstaltungen in den vergangenen Jahren zu unterstützen. Ich würde mich freuen wenn auch in Zukunft die Mitglieder mit helfender Hand dem Verein zur Seite stehen.



